Ces ¢léments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
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EXERCICE 1 : (14 points)

Partie A : (5 points)
1. 10° x 50 x107 x 2°(r) + u(f) = 9 soit 50 w’(¥) + u() =9

d>otr w’(?) + 0,02 u(?) = 0,18 1 point
2. () + 0,02 u(f) =0 do ux(®) = k ¢ 1 point
3. w@=9etuy(H)=0
0,02 x up(H)=0,02 x 9
0,02 x up(¥) = 0,18 1 point
4. a)u@®)=ke *+9 1 point
b) si #(0) = 0 alors 0 = k+ 9 soit k=9 soit u(®) =-9 x e’ 00204 9 1 point
Partie B : (7 points)
u®=9 (l-e—g%).
-L
1. w()=0,18¢e 1 point
-L
2. ayu'()>0care 0 >0 0,5 point
'b) u croissante sur [0 ; 300] 0,5 point
3. 1 point
t 0 25 50 100 150 200 300
u(t) 0 35 5,7 7,8 8,6 8,8 9,0
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4. u(t) 1 point
22
75 H :
; |
5 ,
; f | ;
% 200 300

a) ¢ compris entre 87,5 et 92,5 s
b) u(t)=7,5 alors t = 89,6 s soit 1 =90 s
c) t=90s

Partie C : (2 points)

1. 90= 101og(10I )501t109—1><1012501t1 10 W/m?

2. 0,1=10°x4rdsoit d* = 10 dou d_T doncd=2,8m

EXERCICE 2 : (6 points)
u(t)=230x 2 sin(wt)

1 point
1 point
1 point

1 point

1 point

U =[230;0]
R
= +—
1+ jRCw
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1. Z=10°1+ 31 -
‘ 1+ 7x10°x107" x10
Z=10 .[1 + —-—~)
1+
Z= 103{2—*”1,) 1 point
1+
2. Z= 103,(_(2_1]_)%_"_1)]
1-J
1+1
7 =104 7) soit Z =1500-5007 1,5 point
3. a)|Z=|Z|=+1500+500" ~1581,14 1 point
b) |0 = arg(Z):tan'l-_ 00 ~-0,32 rad 1 point
= 1500 B ,,
c) Z:l;'_x (cosf + jsinf) d’ol Z ~1581,14(cos(-0,32)+ jsin(=0,32))| 0,5 point
U
4. | ]=—||=,|:= 0,15
i(t)=0,15v2sin(10*¢ +0,32) 1 point

Arg(]) = 0,32 rad donc
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